



газета *Крылья*

для тех, кто учился и учится
в ленской средней школе №4

*Каждый год уходят из школы познавшие ученики
Для того, чтобы жизни законы написать не у школьной доски*

В ПРОНИЗИТЕЛЬНОМ, НО НЕЖНОМ ПЕРЕЗВОНЕ

Зверева Дарья.

Школа. Каким теплом, каким светом, какой нежностью и радостью наполняется сердце, когда слышишь это коротенькое слово. Во всяком случае, у меня оно вызывает именно такие чувства. Вся наша жизнь связана со школой. Мы и помнить-то себя начинаем именно с первого школьного звонка, с первого букета для самой первой учительницы, с первых друзей...

Школа. Там всё впервые. Первый урок, первая пятёрка, первое сочинение, первый провал. Всё первое...

Чем старше становишься, тем ближе и роднее тебе всё, что связано со школой. Только позролев, ты понимаешь, что всё то, что есть у тебя, дала тебе именно она, твоя школа.

Это она открыла перед нами тысячи дорог и помогла выбрать одну, по которой мы уверенно пойдем к своей цели.

Моя милая четвёртая... Это учительница, которые делились с нами своими знаниями, отдавая частицу своей души, энергию и тепло.

Это одноклассники, с которыми пройдено целых одиннадцать лет, таких разных и таких замечательных.

Спасибо тебе, родная Четвёртая! Пусть не иссянет в тебе любовь, пусть всегда звучит в коридорах задорный смех, а в классах – сопутствующая познанию тишина.

Хочу пожелать всем учителям долгих лет работы в школе. Пусть они проживут длинную и счастливую жизнь. Здоровья им крепкого! Буду очень скучать по этому родному месту – школе. Всем ученикам терпения в учебной деятельности.



Накануне традиционного праздника «Последний звонок» мы обратились к педагогам Четвёрки с провокационным вопросом: «Есть ли у вас любимчики?

Валентина Васильевна Никонова, учитель русского языка и литературы:

Восхищаюсь даром письма **Ольги Белоглазовой**. Не лишена она и таланта публичного выступления.

Интеллигентность, высокая эрудиция отличают **Льва Мешина**. На последних уроках юноша увлек меня и одноклассников поэзией И.Бродского.

Разве забудешь чтение Никитой Янгиной «Когда я вернусь» А.Галича, исполнение **Катей Тимофеевой** Ирины Павленко будят во мне ответные стихотворения Бродского под музыку...

Смею надеяться, что все выпускники «заразились» чтением лирики. Вероятно, их увлекла музыка стиха, тонкость чувств и загадочность произведений. Особенно хороши в этом жанре **София Матигина, Саша Шипилова**. Лучшим чтецом стихотворений в классе безоговорочно признан **Андрей Бормотко**.

Хотелось бы выделить из любящих литературу **Диану Примак**. Её воспитанность, прилежание, природная деликатность вызывают самые нежные чувства и глубокую симпатию.

Даниил Маркварт не любит выступать перед публикой, но его увлеченность чтением привлечет к нему «будущего зов», сердца и души окружающих.

Понимание особенностей учительского труда, тактичность, умение сопереживать

Когда я пришла «первый раз в первый класс», школа мне показалась огромной, люди – чужими, и стало страшно. Со временем я привыкла, школа стала как дом. Здесь я встретила хороших друзей. Я думала, что 11 лет будут долго тянуться, но они прошли быстро. Очень грустно покидать родные стены. Хочу сказать спасибо всем учителям – вы очень много сделали для нас.

Серикна Таина:

Чудесные школьные годы! Долгожданный звонок. Наивкуснейший пирожок и горячий чай – вот чем запомнилась мне третья перемена. Ну а как же любимые уроки?

Как я буду жить без Ольги Геннадьевны, её задачек и призывов учить тригонометрию?! А как обойтись без разборов заданий по физике и дальних советов Елены Константиновны? Ну и конечно, как не почувствовать поддержку нашей самой клеевой классной – Натальи Сергеевны! Трудно будет без всего этого. Но мы на пороге нового этапа жизни. Надо идти дальше!

Примак Диана, Шурышина Татьяна Геннадьевна! Спасибо за знания, которые вы нам передали! Мы счастливы, что пришли в эту школу и встретили таких замечательных людей! Нам будет вас не хватать.

Имено

школьная жизнь наполняет мир красками. Здесь никогда не приходилось скучать, ведь вокруг столько интересного...

Я бы хотела сказать огромное спасибо учителям за то, что вы все эти годы проявляли заботу и терпение по отношению к нам. Елена Константиновна, мне было очень интересно изучать Законы преломления и ядерные реакции. Ольга Геннадьевна! Благодаря вам я смогла полюбить математику. Дорогая Елена Веналикова, за все это время вы стали для меня очень дороги. Мне будет трудно прощаться с вами. Спасибо за то, что давали нужные советы, предоставили возможность творчески проявить себя и вложили все необходимые знания из области технологии.

И конечно же, Наталья Сергеевна! Хоть вы с нами были совсем недолго, но я хочу, чтобы вы знали: за эти годы мы успели вас полюбить!

А ребятам, будущим выпускникам, хотелось бы пожелать: не спешите взросльеть, не торопите время, дорожите им. Когда-нибудь вы поймете меня, ведь это самые счастливые годы детства.

чувства к этой изящной девушке.

Всегда готова помочь, понять и принять всех **Даша Зверева**.

Признательна **Дамиру Гогенфельду** за его участие. Верю, что он верный друг, в будущем хороший семьянин.

Вызывает уважение самокритичность **Вадима Перехреста**, его умение широко мыслить. Надеюсь, юноша будет «всё время схватывать нить судеб, событий, жить, думать, чувствовать, любить, свершать открытия».

Всем выпускникам желаю «розу белую с черной жабой» на земле этой «повенчать».

Марина Николаевна Ковалева, педагог-организатор по внеклассной работе:

В целом очень интересный класс, красивый класс, в силу возраста - достаточно упрямый. Не могу сказать, что знаю их хорошо, знакомы недолго, всего два года. Ну а на вопрос - есть ли у меня в этом классе любимчики, отвечающими для меня любимики тёлоди, скоторыми я в разведку пойду. На сегодняшний день могу сказать точно, что пошла бы в разведку с Серхией Галиной и Белоглазовой Ольгой - надежные, ответственные, интересные, талантливые и целеустремленные, имеют своё мнение и очень деликатно его отстаивают. Тонкое чувство юмора. В этих девочках есть стержень, с ними приятно общаться, на них можно положиться.

А еще мне бы хотелось сказать Кузнецовой Павлу - замечательный человек, не по годам взрослый. Как говорят в народе - с характером. Хотелось бы, чтобы характер свой направил на достижение своих целей, а цели у него замечательные. Буду очень рада, если Паша добьется того, о чём мечтает. Хочу пожелать большой удачи всем

Нас покидают звёзды!

На протяжении последних 11 лет среди нас были самые настоящие мастера своего дела, звезды! Команда волейболистов, в составе которой: Иван Чернышев, Андрей Бормотко, Даниила Маркват, Дамир Гогенфельд, Лев Мешин - стала лучшей из лучших в волейболе в нашем городе. А в апреле-мае трое из них представляли город Ленск на Всероссийских соревнованиях в Вологде и заняли 5 место, обыграв команды из Сургута и Подмосковья. Конечно же, были замечены тренерами из центральных вузов и получили приглашение на обучение.

Как много побед завоевано в школьное время, как много целей достигнуто! И вот теперь пришло время расставания... Четверка гордится вами! Будьте успешны в спорте, в обучении, в жизни!

Мария ТРУХИНА, 9-а класс



В исполнении учеников звучали очень серьёзные, прочувствованные песни. Песня «Хотят ли русские войны?», которую исполнил 7-в класс, заставила нас задуматься о многом:

«Да, мы умеем воевать, Но не хотим, чтобы опять Солдаты падали в бою На землю грустную свою...»

«С чего начинается Родина?», «Наш край - Россия», «Победа» - все эти песни звучали со сцены и побуждали зрителей помнить и гордиться. Всем участникам

фестиваля запомнилась песня в исполнении 7-б класса - «Российский флаг». Под громкие аплодисменты зрителей в зал был внесён символ нашей страны - флаг Российской Федерации. Особо торжественно зазвучали слова: «Загадывать впредь мы не будем, с фортуной у нас договор. Приносит удачу всем людям российский родной триколор.»

Да, верно сказано: «Музыка воодушевляет весь мир, снабжает душу крыльями, способствует полёту воображения...»

Мария ПОСТНОВА, 6-а класс

ДЕСЯТИКЛАССИНЦАМ БЫЛ ЗАДАН НЕ МЕНЕЕ ПРОВОКАЦИОННЫЙ ВОПРОС:

«ЕСТЬ ЛИ СРЕДИ ВЫПУСКНИКОВ-ЮНОШЕЙ ТОТ САМЫЙ-САМЫЙ... В КОТОРОГО МОЖНО ВЛЮБИТЬСЯ?»

- Да! - ответили девушки, и каждая назвала имя того, единственного...

Как вы думаете, кто стал предметом обожания? Были названы имена всех ребят, но самым популярным выпускником оказался Никита Яныгин.

Что же так привлекает девушек в Никите? Были отмечены его милая улыбка и привлекательная внешность. Многие высоко оценили Никиту за его дружелюбие, хорошее чувство юмора, спортивные качества, доброту в общении.

Желаем Никите сохранить своё обаяние!

•• Заканчивают школу друзья детства. Мой друг - Дамир Гогенфельд. Он очень хороший человек, великолепный спортсмен, гордость нашей школы. И на выпуске из школы я хочу ему пожелать самых больших успехов в личной жизни, в спорте, в учёбе и, самое главное, в будущей профессии. Помнишь, как ты научил меня не бояться боли, как ты сказал мне, что боль - это всего лишь одно из чувств, которое нужно перебороть? Помнишь, как в детстве мы с тобой искали клад в песочнице у нашего дома? Я недоработал, не нашёл вожделенного клада, а ты всё-таки «нарыл» деньги... Помнишь нашу тарзанку над оврагом, на которой мы совершали рискованные трюки? Это было в детстве. Детство кончилось...

Кирилл ЛАВРИНОВ, 10 класс

Белоглазова Ольга:

Нас ждёт новая стадия жизни. Мы – будущие студенты и солдаты. Конечно, я буду очень скучать по школьным будням, ведь в эти деньки происходило столько незабываемых событий. Безусловно, приобретенный школьный опыт я возьму с собой во взрослуую жизнь.

Даёшь новые высоты!



Ученики 3-А класса посетили столицу нашей родины - Москву! Беляева Настя, Сабитов Артур, Захарченко Надя, Папок Альбина, Кожакина Арина и Погудина Варвара стали участниками Всероссийской научной практической конференции. Ребятам очень понравилось участвовать в таком мероприятии. Узнав много нового и зарядившись умными идеями, юная команда поставила перед собой цель: повторить свою поездку и постараться достичь более высоких результатов. Ведь они считают, что упорный труд всегда принесет успех!

Мария КОВТУНОВА, 6-а класс